

**Kategorija:** Analne Kupe

Ljubičasti analni vibrator 10cm

Šifra proizvoda: ROCKS00223

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novo dimenziju zadovoljstva i iskustva koje će vas ostaviti bez daha. Upoznajte naš ljubičasti analni vibrator dužine 10 cm, savršen izbor za sve one koji žele da istraže analne užitke na siguran i uzbudljiv način. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod će vam pomoći da **preuzmete kontrolu nad svojim zadovoljstvom** i otkrijete nove nivoe ekstaze.

Izrađen od ultra-mekog, bezbednog silikona, naš vibrator pruža izvanredno prijatno umetanje zahvaljujući prečniku od 2,7 cm. Ovaj pažljivo dizajniran dodatak omogućava lagano i senzualno iskustvo koje će vas uvesti u svet novih senzacija i užitaka. Njegov t-oblikovani bazni deo savršeno prijanja, obezbeđujući sigurnu i udobnu stimulaciju koja će vas ostaviti bez daha. Uživacete u svakom trenutku provedenom s ovim vibratorom.

Dodatna prednost našeg proizvoda su 7 različitih funkcija vibracija koje vam omogućavaju da istražujete razne senzacije prema vašim željama. Bilo da želite lagane vibracije za opuštanje ili snažnije za intenzivnije uživanje, ovaj vibrator će vam pružiti potrebnu raznolikost. **Osećajte se slobodno** da istražujete svoje telo i uživajte u svim čarima koje analna stimulacija može ponuditi.

Zahvaljujući potpuno vodootpornom dizajnu, možete koristiti ovaj vibrator čak i u kupatilu ili tokom opuštajuće kupke. Voda će dodati dodatni sloj uživanja koji će vas dodatno uzбудiti. Bilo da se odlučite za osvežavajuću igru pod tušem ili opuštajuću kupku, naš vibrator je tu da vas prati u svakom trenutku.

Dizajniran od strane renomiranog brenda Rocks-Off, ovaj analni vibrator je sinonim za kvalitet i pouzdanost. Sa posebnim akcentom na bezbednost materijala, možete biti sigurni da je vaš izbor pravi. **Pružite sebi neverovatne trenutke** i istražite sve mogućnosti koje ovaj proizvod može da ponudi. Ne dozvolite da vas bilo šta sprečuje u potrazi za ličnim zadovoljstvom.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, uključujući i overeni asortiman igračaka koje će zadovoljiti sve vaše fantazije i potrebe. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, pružamo vam maksimalnu privatnost i sigurnost prilikom kupovine. Uveravamo vas da vaša narudžbina stiže u neutralnom pakovanju, tako da ćete u potpunosti moći da uživete u svom novom analnom vibratoru bez bojazni od znatiželjnih pogleda.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su svoj svet užitka podigli na viši nivo uz našu online ponudu za odrasle. Uživajte u udobnosti kupovine iz svog doma i otkrijte sve što naš ljubičasti analni vibrator može da ponudi. Vreme je da istražite svoje želje i užitke na potpuno nov način—ne propustite priliku da svoj život oplemenite ovim senzacionalnim proizvodom koji će vas osvojiti od prvog korišćenja. Uložite u sopstveno zadovoljstvo danas i otkrijte šta znači pravo uživanje.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti analni vibrator 10cm ROCKS00223
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00223-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00223-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR